

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承办

2017年4月17日 星期一【今日20版】
丁酉年三月廿一 热线:84683100 传真:84683106
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 18℃—26℃
陣雨轉多雲, 偏南風
到偏西風 4—5級

总第3156期
2017年第72期

全國愛衛辦關於2015—2017周期擬命名國家衛生城市(區)名單的公示

2017年4月12日,全國愛衛辦組織專家和相關部門對2015—2017周期創建國家衛生城市(區)工作進行了綜合評審。評審組認為,江蘇省高郵市等69個城市(區)經過多年堅持不懈地開展創建國家衛生城市(區)活動,加強和創新了社會衛生管理,推動了城市基礎設施建設,改善了環境衛生面貌,強化了衛生防病工作,提高了人民群眾的文明衛生意識,整體衛生水平符合國家衛生城市(區)標準的要求。為體現公開、公平、公正的原則,加

強社會各界監督,保證創建國家衛生城市(區)工作的質量,全國愛衛辦現對江蘇省高郵市等69個擬命名國家衛生城市(區)進行公示(詳見公示名單),公示期為2周。

如有不同意見,可在公示期內,以信函形式向全國愛衛辦舉報,信函以到達日郵戳為準。舉報內容要求真實。

通訊地址:北京市西直門外南河沿路1號全國愛衛辦收 郵編:100044

全國愛衛辦
2017年4月13日

2015—2017周期擬命名國家衛生城市(區)名單
江蘇省:連雲港市 高郵市 新沂市 邳州市

保护好一江春水向北流

□ 陳榮 周雷森



今年2月3日,春節後上班的第一天,省書記李強來郵調研“江淮生態大走廊”建設情況。看到煙波浩渺的高郵湖,李強連連稱贊,同時要求我市要通過江淮生態大走廊規劃建設,加強環境治理保護,着力推進綠色發展,讓生態優勢成為發展優勢,為子孫後代留下重要的生態資源。

4月14日,《新華日報》聚焦高郵,以《90里“清水通道”築牢綠色屏障》為題,介紹了高郵江淮生態大走廊建設情況。高郵江淮生態大走廊建設工作成為了全省關注的焦點。

江淮生態大走廊既是國家水運航運道,也是淮河入江水道,更是保障南水北調清水北送的重要綠色通道,是揚州踐行綠色發展理念和服從全省乃至全國發展大局的核心工程、龍頭工程和戰略工程。高郵是江淮生態大走廊建設的核心地帶,市書記勾鳳誠在接受上級媒體採訪時說,未來,高郵將通過多項工程推動建設江淮生態大走廊,保护好一江春水向北流。

服從發展大局——

一項必須完成的政治任务

江淮生態大走廊涉及揚州5個縣(市、區)42個鄉鎮,覆蓋面積1800平方公里。高郵作為江淮生態大走廊建設的核心板塊,在江淮生態大走廊規劃面積中佔了三分之一多,有650平方公里,包括高郵湖、清水潭、神居山、龍虬莊、八橋、高郵城市中央公園、界首蘆葦蕩濕地、三陽河生態清水走廊、鹽河生態風光帶、綠洋湖生態濕地十大生態中心和五大生態濕地以及清水河道。

由於我市地處南水北調東線輸水幹線源頭,也是江淮生態大走廊建設的核心地帶,地理區域極為特殊和敏感,上級領導和社會各方的關注度非同尋常,這就決定了我市生態文明建設與周邊地區相比,要求更高、任務更重、壓力更大。

市書記勾鳳誠在市第十一次黨代會工作報告中指出,要搶抓江淮生態大走廊建設機遇,厚植生態優勢。抓好三陽河、京杭大運河、高郵湖等重要河湖生態保護,啟動實施高郵湖良好湖泊保護工程,打造國家級水利風景區。圍繞打造清水走廊,投入20億元,實施灌區改造、中小河流治理和水系連通工程。市委副書記、市長潘學元在全市“263”專項行動暨江淮生態大走廊建設動員大會上強調,實施“263”專項行動和江淮生態大走廊建設,是自上而下必保必成的重要政治任務,我們一定要本著對全市人民負責、對子孫後代負責的態度,以高度的共識、高度的警覺、高度的自覺,推進“263”專項行動和生態大走廊建設,以生態文明建設的實際成果造福於民、取信於民。

江淮生態大走廊建設是一項系統工程、全局工作,涉及面廣、工作量大。在工作推進過程中,我市呼應大走廊建設、融入大走廊建設,正式編制了45項2017年度全市江淮生態大走廊重點項目,以項目為載體,明確了各項目標、任務、措施和責任。同時,健全了江淮生態大走廊建設工作領導小組,強化鄉鎮、園區屬地管理責任,壓緊壓實相關職能部門責任,建立鄉鎮(園區)和部門的協調、聯動機制,確保江淮生態大走廊建設工作各負其責、各司其職、齊抓共管。(下轉三版)

王林山 攝

聚焦三大行動 建設美麗高郵
· 節慶特稿 ·

節慶重頭戲 項目唱主角 我市舉行重大項目集中開工竣工活動

節慶期間全市開竣工項目57個 總投資151.56億元

本報訊(通訊員 劉媛 聯宇 記者 殷朝剛) 郵城四月天,春暖花開香。在中國·揚州“煙花三月”國際經貿旅遊節、中國第十三屆雙黃鴨蛋節盛大開幕之際,15日上午,我市在開發區舉行全市第二輪重大項目集中開工竣工活動,開發區有7個項目集中展示。市領導潘學元、徐永寶、徐健、朱莉莉、王學峰、陳立柱、楊文喜、趙廣華、潘建奇等在郵市四套班子領導參加活動。市委副書記張新鋼主持項目集中開工竣工儀式。

據了解,4月12日和13日,我市相繼有9個鄉鎮、園區集中開工、竣工重大項目50個,總投資達108.56億元。此次開發區共有7個項目集中開工、竣工,其中新開工的項目為:總投資分別達10億元的瑞斯樂高檔鋁棒生產及延伸項目、蘇州新業電子半導體陶瓷元器件項目,以及總投資分別為億元以上的泰安新型建材、華聯倉儲配套、南京軒恒中藥饮片項目;竣工投產項目為:總投資分別達10億元的江蘇雙龍蓄電池和揚州金快樂蓄電池項目。

市委副書記、市長潘學元在活動儀式上要求,要按照省委省政府、揚州市委市政府的統一部署,立足高郵實際,把思維的興奮點、精力的投放在工作的著力點集結到謀劃、招引和推進重大項目上來,堅持“工業立市、產業強市”方針不動搖,努力推動政策向項目建設傾斜,把抓大項目、力促有效投資的柴添得更足、火燃得更旺。

潘學元要求,各鄉鎮、園區、職能部門要上下齊心優服務,用好指揮棒,打好主動仗,當好“店小二”,切實優化利民惠民、親商安商的服務質態,更有針對性、更加及時地協調解決項目建設中的矛盾和困難,做到政府企業“零距離”、施工環境“零干擾”、服務保障“零懈怠”。同時,積極組織開展好重大項目建設系列跟蹤報道活動。

潘學元要求,要集聚要素促發展,立足更高服務層次轉變工作思路,緊扣做活土地文章、破解融資難題、做優承接平台等關鍵環節,優化資源配置,匯聚發展活力;要立足產業基礎,瞄準轉型方向,做優鄉鎮園區產業規劃,圍繞規劃大力度招引項目;要充分发挥園區區國有平台公司主體作用,通過基金撬動集聚社會資本,迅速啟動工業園區基礎設施提升;積極推動二次創業,為經濟騰飛

打造優質“跑道”;要繼續深化“撥改投”制度設計,積極引導企業進軍資本市場,提高資本運作能力,推動企業兼併重組、產業轉型升級,形成結構更優、後勁更足的發展動力。

潘學元希望各項目責任單位,要抓緊量化項目實施進度,強化動態跟蹤。強化督促檢查,緊鑼密鼓抓開工,環環相扣抓推進,攻堅克難抓竣工,在高起點規劃、高水平設計、高標準建設確保工程質量的前提下,科學統籌、掛圖作戰、加快推進,力爭項目早日竣工投產;已經竣工的項目要抓緊組織生產,及早達產達效,迅速形成一批新的重要增長點。

項目集中開工、竣工活動儀式前,參加活動人員在活動現場觀看了4月12日、13日各鄉鎮園區自行組織的重大項目集中開工、竣工活動視頻,大家比一比、賽一賽,看誰項目多、項目大、項目優。



王林山 攝

潘學元在揚州高郵國家農業科技園區調研時,要求 快速推進基礎設施建設 招大招外招強培育市場體系

本報訊(記者 陸業斌)14日上午,市長潘學元率市政府辦、發改委、科技局、財政局、農委、規劃局、國土局、水利局、交通局等部門負責人,赴揚州高郵國家農業科技園區調研園區轉型升級工作。他要求,農科區要圍繞發展定位,提升規劃修編,快速推進基礎設施建設,招大招外招強培育市場體系,早見成效、快出形象,努力建成“國內一流、國際有影響”的現代科技農業園區。市委常委、市政府黨組成員、市委統戰部部長楊文喜參加調研。

潘學元對園區一年多來的

發展予以充分肯定。他要求,要圍繞發展定位,堅持“科技興園、種業立園、產業強園、生態活園”的發展理念,將產業發展與總體規劃統籌謀劃,高起點規劃農科區布局和產業格局;要提升修編總體規劃,在農科區規劃的基礎上,融入“高郵好種源特色小鎮”打造和全域旅游4A級景區建設的兩大元素,形成“吃、住、游、購、娛”全方位一條龍服務;要快速推進園區基礎設施建設,打造創業投資發展的良好環境,提供優質高效公共服務平台;要招大、招外、招強,培育園區市場體系,立足“高大上”,瞄準國

內國際上市公司,招一些重量級企業入園,把高郵豐富的農產品銷出去,使高郵現代農業走向全國、走向世界;對一些新的元素,要進一步梳理研究,注入到園區建設的方方面面,聚集整合資源,推動園區建設;要創新園區發展運行體制機制,搭建激活投融資載體,儘快形成園區發展強大動力。

潘學元希望園區對部門提出的建議,認真進行梳理、吸納、運用,共同推進園區建設邁上新台階。同時,他表示,對園區的請求將組織有關部門專題研究,儘快出臺相關政策,助推園區快速發展。

《扳和坤》在揚舉行首場匯報演出

姜龍 張秋紅 張新鋼到場觀看演出

本報訊(記者 管雋瑋)15日晚,由我市委宣傳部和市文廣新局歷時三年精心創作打磨、以市場劇團為主力陣容演出的大型新編古裝揚劇《扳和坤》首場匯報演出在揚州友好會館舉行。揚州市委常委、宣傳部部長姜龍,我市領導張秋紅、張新鋼、潘建奇等與廣大戲迷一起觀看演出。

大型新編古裝揚劇《扳和坤》以清嘉慶初年新皇與權臣的矛盾鬥爭

為背景,以“火燒車轎案”為由頭,講述了訓誥學家、吏部掌印給事中王念孫上書扳倒大貪官和坤的史實,並通過“三宴”(府宴、家宴、獄宴)“一夢”的劇情,塑造了文字獄橫行的政治高壓態勢下、富有家國情懷的古代大儒王念孫的獨特形象。該劇演出時間共130分鐘,由著名導演王友理執導,我市青年揚劇演員李華俊擔當主演。

玉帶河風光帶昨對外開放

本報訊(記者 楊曉莉)16日上午,我市舉行玉帶河風光帶開放儀式。市委副書記張新鋼,市委常委、統戰部部長楊文喜共同為玉帶河風光帶對

外開放揭幕。儀式由副市長李生主持。

玉帶河風光帶西起市河、東至護城河,全長750米,總投資4500萬元。項目的建成,將市

河與護城河濱河慢行系統進行了聯通,方便了市民健身出行,有力地提高了老城中西部區域汛期排澇能力,改善了河道周邊區域群眾生活環境質量。